
Trénerská rada 1/2025-2026   

4.9.2025 

Prítomní prezenčne:  Jozef Nagy, Ladislv Dobos, Gabriela Geršiová, Andrea Sasváriová 
 
Prítomní online:  Július Králik, Tomáš Bokes, Ruth Kabil, Martin Kazík 
 
Ospravedlnení:  Dalibor Kazík 
 
 
PROGRAM 
 
1.  Návrh reprezentačných družstiev na sezónu 2025-2026 
2.  Kalendár súťaží a nominačné turnaje v sezóne 2025-2026 
3.  Termín a formát M-SR 2026 
4.  HŠT 2025-2026 
5.  Seminár trénerov kordu  
6.  Rôzne 

 
Ad1/  Návrh reprezentačných družstiev 
 
KORD SENIORI 
 
JOHANIDES  Lukas Jakub  1999 BŠK Martinengo Lionel Prunier 
DUDUC  Alex Vladimír  1997 BŠK Martinengo Tomáš Bokes 
GRUNERT  Adrian   2007 AŠ Bratislava Andrea Sasváriová 
KNEPP  Matej   2006 BŠK Martinengo Pavol Bottan 
 
KORD SENIORKY   nikto 
 
KORD JUNIORI 
 
GRUNERT  Adrian   2007 AŠ Bratislava Andrea Sasváriová 
LICHTNER  Jakub   2006 AŠ Bratislava Andrea Sasváriová 
MIKO  Lukáš    2008 AŠ Bratislava Andrea Sasváriová 
HLUCHÝ  Lukáš   2007 AŠ Bratislava Andrea Sasváriová 
KNEPP  Matej   2006 BŠK Martinengo Pavol Bottan 
 
KORD JUNIORKY 
 
TULEJOVÁ  Zuzana  2008 BŠK Martinengo Tomáš Bokes 
 
KORD JUNIORKY-rezerva 
 
HUDECOVÁ  Nina   2008 ŠK Raja Banská Bystrica Dušan Poláček 
 
 
 



KORD KADETI 
 
HLUCHÝ  Filip   2009 AŠ Bratislava  Andrea Sasváriová 
 
KORD KADETI-rezerva:  
 
KAZIK  Jakub   2009 KŠ Snina   Martin Kazík 
HLINKA  Jakub   2011 AŠ Bratislava  Andrea Sasváriová 
 
KADETKY    nikto 
 
KORD KADETKY-rezerva 
 
MATEJOVIČOVÁ  Eva  2010 BŠK Martinengo  Tomáš Bokes 
REIPRICHOVÁ  Maria  2011 BŠK Martinengo  Ján Cipár 
 

 
FLEURET KADETI 
 
SVETLANSKÝ Jakub  2010 KŠ Šamorín   Jozef Nagy  

  
 
FLEURET KADETI-rezerva 
 
KLAČMAN Filip   2012 KŠ Šamorín   Jozef Nagy  
MAKYTA Michal   2011 STU Bratislava  Július Králik 
KASSOVIČ Kristian   2010 STU Bratislava  Július Králik 
 
FLEURET KADETKY 
 
FORGÁCH Nina   2009 KŠ Šamorín   Jozef Nagy 
POŠVANCOVÁ Martina  2010 KŠ Šamorín   Jozef Nagy 
VILÁGHY Blanka Boglárka  2011 KŠ Šamorín   Peter Forgách 
 
FLEURET KADETKY-rezerva 
 
VILÁGHY Karolina   2013 KŠ Šamorín   Peter Forgách 
 
FLEURET JUNIORI 
 
LANČARIČ Branislav  2006 KŠ Šamorín   Vojtech Fehér 
FUSCO Cristiano   2008 KŠ Šamorín   Giuseppe Pierucci 
ROZMUŠ Jakub   2008 KŠ Šamorín   Peter Forgách 
TRESZTYÁNSZKY   Denis  2008 KŠ Šamorín   Peter Forgách 
 
FLEURET JUNIORI-rezerva 
 
SEMÍK Lukáš   2007 STU Bratislava  Katarína Ráczová 
PÉNZES Miklós   2007 KŠ Šamorín   Vojtech Fehér 
 



FLEURET JUNIORKY 
   
FORGÁCH Rebeka   2007 KŠ Šamorín   Jozef Nagy 
 
 
FLEURET SENIORI 
 
FAZEKAS Árpád   2004 KŠ Šamorín   Jozef Nagy 
KUCHTA Leopold Marc  2003 KŠ Šamorín   Jozef Nagy 
 
FLEURET SENIORI-rezerva 
 
ROZMUŠ Jakub   2008 KŠ Šamorín   Peter Forgách 
TRESTYÁNSZKI Denis  2008 KŠ Šamorín   Peter Forgách 
 
FLEURET SENIORKY 
 
CANTUCCI Gaia   2001 STU Bratislava  Július Králik 
FORGÁCH Rebreka  2007 KŠ Šamorín   Jozef Nagy 
 
Ad2/ Kalendár súťaží a nominačné turnaje v sezóne 2025-2026 
 
Pripraveným kalendárom súťaží pre fleuret aj kord ako aj nominačnými turnajmi boli tréneri 
oboznámení a oba budú budú zverejnené na stránke SŠZ. 
 
Ad3/ Termín a formát M-SR 2026 
 
Trénerská rada navrhuje štvordňový formát  v termíne  4.-7.6.2026 + zaradenie kategórie 
MINI s tým, že budú šermovať 1x4 /2min/ a 1x12 /3x2min/. 
 
 
Do organizácie a prípravy Majsrovstiev sa  zainteresujú kluby KŠ Šamorín, STU Bratislava, 
BŠK Martinengo a AŠ Bratislava. 
 
 
Ad4/ HŠT 2025-2026 
 
Súťaž Hľadáme šermiarske talenty bude mať  v sezóne 2025-2026 4 spoločné turnaje 
+1GP. Termíny sa upresnia do konca septembra. 
 
 
Ad5/ Seminár trénerov kordu  
 
p .Dobos informoval o termine a zameraní  semináru pre trénerov kordu v termine 4.-5.10.2025 
Lektorom bude Fridrich Foldes. 
 
 
 
 
 



Ad6/ Rôzne 
 
a/ návrh  p. Nagya 
 
1. na vyradenie A. Pirka z CTM nakoľko kvôli študijným povinnostiam nedokáže plniť 
tréningový plán a zúčastňovať sa nominačných turnajov. 
2. Na jeho miesto navrhuje Karolinu Kingu Világhy ročník 2013, ktorá vo svojej vekovej 
kategórii zvíťazila na všetkých piatich turnajoch spoločného maďarského a Slovenského 
pohára Future Master, v Slovenskom pohári starších žiačok zaujala konečné druhé miesto za 
M.Pošvancovou a viacerými medzinárodnými finálovými umiestneniami napr. na Challenge 
Witti vo Wroclavi potvrdila svoje kvality a opodstatnenosť zaradenia do CTM. 
3. zaradiť Denisa Tresztyánskeho do CTM  
 
Návrh bol schválený. 
 
b/ vysvetlenie otázky p.Bokesa ohľadom zaradenia pretekárov 
 
1. Čo v praxi znamená, keď je pretekár zaradený do rezervy (v porovnaní s "bežnou" repre)? 
2. Aké sú kritériá na zaradenie do rezervy (a nie do "bežnej" repre)? 
 
Návrh zaradenia pretekárov do reprezentačných družstiev v aktuálnej sezóne predkladá 
reprezentačný tréner pre jednotlivé zbrane na základe dosiahnutých výsledkov v 
predchádzajúcej sezóne v Slovenskom pohári, na medzinárodných turnajoch v danej 
kategórii a taktiež zohľadňuje tréningovú aktivitu. Do rezervy spravidla navrhne pretekárov s 
potenciálom presadiť sa v blízkej budúcnosti s možnosťou ich zaradenia od januára danej 
sezóny. Takýto pretekár je prizývaný na reprezentčné tréningy a zrazy.  
 
Na návrh p. Bokesa bola pretekárka Nina Hudecová preradená z pôvodne navrhnutej 
juniorskej reprezentácie do juniorskej rezervy. 
 

 
c/ návrh p.Bokesa 
 
Navrhuje, , aby kategória mladšich žiakov (U13) šermovala totožne ako starsše kategórie, t.j. 
na 5zásahov (3min) v základných kolách  a 15 zásahov (3x3 min) v eliminačných zápasoch. 
 
Zdôvodnenie: Deti si viac zašermujú. V ČR takto šermujú dokonca aj kord mini-žiaci (tých 
oficiálne teraz nemáme, takže pre túto kategóriu to je irelevantné)  
 
Návrh bol  schválený pre obe zbrane. 
 
d/  návrh p.Kazíka ohľadom organizácie súťaže HŠT 2015-2026 vo formáte  Západ-Východ 
  
 Citácia listu p.Kazíka: 
 

Na základe dohody predstaviteľov klubov : Klub šermu Snina, Willard Košice, 
Ravens Košice a KŠK 1903 Košice navrhujeme pre sezónu 2025 – 2026, aby sa 
súťaž :  

„Hľadáme šermiarske talenty“  



organizovala vo formáte Západ – Východ s tým, že by si kluby Východu organizovali 
svoj okruh a Západ svoj okruh. Posledný turnaj by mohol byť ako GP spoločný. 

HŠT Východ by malo celkom 6 organizovaných turnajov rozdelených do jednotlivých 
klubov a termíny by sa určili podľa kalendára SŠZ. 

Gestorom by bol Klub šermu Snina, ktorý by dohliadal na organizáciu súťaží, 
spracovával by výsledky a následne by ich zasielal na SŠZ. 

Do tohto turnaja navrhujeme zaradiť aj kategóriu U9. 

V prípade, že by boli určené finančné prostriedky na HŠT, polovica z nich by sa 
určila pre Východ a na základe danej sumy by sa zasielali účty na zväz. 

Dôvod návrhu : 

V minulej a aj v predchádzajúcich sezónach sa turnaje organizovali ako jedna 
kompletná súťaž pre celé Slovensko a pokiaľ boli turnaje v Snine a v Košiciach, 
šermiari z bratislavských klubov sa ich nezúčastňovali, no a opačne na 
bratislavských turnajoch bolo len minimum pretekárov z Košíc a Sniny. 

To cestovanie si uvedomujeme hlavne pri kategóriách U13 a U11, kde sú deti ešte 
naviazané na účasť rodičov na takýchto pretekoch. 

Pre Sninu a Košice bol problémový aj čas pretekov v Bratislave ( piatok popoludní  
a aj na druhý deň).   

 

Žiadame preto Trénerskú radu SŠZ , aby tento náš návrh zvážila  

 

V Snine : 15.8.2025 

 

Kazík Dalibor 

Klub šermu Snina 

 

Argumentácia tvorcu projektu  /Andrea Sasváriová/ 

Súťaž Hľadáme šermiarske talenty bola tvorená so zreteľom vytvoriť možnosti 
súťaženia v mládežníckych kategóriách nad rámec Slovenského pohára. Mala za 
úlohu dať možnosť štartu pretekárom v čo najvačšom rozsahu. Umožňuje  
našermovať za jednu súťaž čo možno najviac zápasov, keďže sa uprednostňuje 
systém  každý s každým. Taktiež má za úlohu edukovať mládež v oblasti orientácie v 
pravidlách,  príprave na súťaž, správania sa na súťaži  a komunikácie s rozhodcom. 
Dáva priestor na výchovu nových rozhodcov, ktorí si vrámci súťaží robia 
rozhodcovské skúšky alebo majú možnosť praxe v tejto oblasti. Všetko sa deje v 
priateľskej atmosfére, aby prvé súťažné kotakty nespôsobili stres, ale aby boli 
pozitívnou skusenosťou, ktorá bude motiváciou v ďalšom tréningu. Súčasťou je 



ohodnotenie všetkých zúčastnených pretekárov malým ocenením, zvyčajne 
medailou. 

Rozdelením súťaže na Východ – Západ sa vytratí pointa Celoslovenského projektu, 
čo bol jeden z hlavných cieľov.  

Stanovisko: 

Ako autor projektu s návrhom nesúhlasím, pretože si myslím, že by sme sa mali 
snažiť spájať a nie rozdeľovať už aj tak malú členskú základňu. Taktiež z finančného 
hľadiska mi nedáva zmysel organizovať uzavretých 6turnajov na Východe a 6 
turnajov na Západe, čo je spolu 12 víkendov a z hľadiska celkového časového 
neúnosne veľa. 

Východisko: 

-kategória U9 sa môže začleniť do kadekórie MINI s tým, že MINI nebude vekovo 
ombedzená a najmenší budú štartovať po dôkladnom zvážení ich trénerov 

-súťaž može byť organizovaná len počas víkendov, môžeme výlúčiť piatky, pokiaľ sa 
tak dohodne 

 

Návrh p.Kazíka jnebol schválený 

 
 
e/ návrh p.Nagya  
 
Navrhuje preplatenie štartovného Gaii Cantucci na MS v Tbilisi. 
 
Zdôvodnenie: Gaia sa prebojovala do hlavnej súťaže medzi TOP 64 pretekárov, čo je 
pre mnoho malých krajín veľmi hodnotným výsledkom. 
 
Návrh bol schválený. 
 
 
f/  fleuretová sekcia pripravuje školenie trénerov  fleuretu v spolupráci s talianskym 
trénerom pracujúcim momentálne v Čechách   Giovannim Bortolasom, termín sa 
upresní.  Obracia sa na VV so žiadosťou o príspevok na toto školenie. 
 
  
 
 
 
 
 
 
Zapísala :  Andrea Sasváriová 
 
Bratislava  4.9.2025 



 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
    
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

	


